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B. Blumenstraul3

Aufgabenname  Bouquet
Time limit 3 Sekunden

Memory limit 1 Gigabyte

Nach dem Besuch von Keukenhof, einem der weltgro3ten Blumengarten, war Lieke sehr
begeistert von Blumen. Daher entschied sie sich, Tulpen zu pflicken, die am Straenrand
wuchsen, um einen schénen Blumenstrauld zusammenzustellen. Allerdings mussen beim
Blumenpflicken einige Regeln beachtet werden, um die strengen Tulpenschutzgesetze der
Niederlande nicht zu verletzen.

Es gibt N Tulpen, die von 0 bis N — 1 durchnummeriert sind und von links nach rechts entlang der
Stral3e gereiht wachsen. Das Tulpenschutzgesetz ordnet jeder Tulpe zwei ganze Zahlen I; und r;
zu. Fur den Fall, dass Lieke die Tulpe ¢ pfluckt, kdnnen die I; unmittelbar links stehenden Tulpen
und die 7; unmittelbar rechts stehenden Tulpen nicht gepflickt werden. Beachte, dass wenn
weniger als [; Tulpen auf der linken Seite von Tulpe ¢ oder weniger als r; Tulpen rechts von Tulpe ¢
stehen, dann keine Tulpe von der entsprechenden Seite gepfltiickt werden kann, wenn Lieke diese
Tulpe pfluckt (Overflows sind erlaubt).

Lieke mochte herausfinden, was die maximale Anzahl von Tulpen ist, die sie pflicken kann, wenn
sie die Planzen optimal pfltckt. Hilf ihr einen schénen Blumenstraul3 zusammenzustellen, indem

du die Antwort auf ihre Frage findest.
Eingabe

Die erste Zeile enthdlt einen einzelne ganze Zahl N, die Anzahl der Tulpen, die entlang der StraRRe
wachsen. Die folgenden N Zeilen enthalten zwei ganze Zahlen [; and r;, namlich die

Einschrankungen durch das Tulpenschutzgesetz fur die Tulpe 3.

Ausgabe

Gib eine ganze Zahl aus, die maximale Anzahl von Tulpen, die Lieke unter Beachtung des

Tulpenschutzgesetzes pflticken kann.
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Einschrankungen und Bewertungen

e 1< N <2-10°.
e 0<1l;,r; <Nfori=0,1,..,N —1.

Deine Losung wird an einer Reihe von Testgruppen Uberprift, woflr jeweils eine gewisse Anzahl
von Punkten vergeben wird. Jede Gruppe enthalt eine Reihe von Testfallen. Um Punkte fir eine

Testgruppe zu erhalten, mussen alle Testfdlle der Gruppe korrekt gelést werden.

Gruppe Punktzahl Limits

1 8 l; = r; =1; = r; fur alle Paare (i, j)
2 16 r; = 0 furalles

3 28 N <1000

4 18 lj,r; < 2flrallet

5 30 keine weiteren Einschrankungen

Beispiele
Beachte, dass einige Beispiele nicht gultige Inputs fir alle Testgruppen enthalten.

Im ersten Beispiel, wenn Lieke die Tulpe 0 pfluckt, kann sie die beiden Tulpen rechts nicht
pflicken. Wenn sie die Tulpe 1 pflickt, kdnnte sie theoretisch die Tulpe 2 pflicken, aber Tulpe 2
verhindert das Pfliicken von Tulpe 1. Daher kann sie keine von beiden pflicken. Somit ist 1 die

maximale Anzahl von Blumen, die Lieke pfliicken kann.

Im zweiten Beispiel ist 3 die maximale Anzahl und die Art, wie man sie erreichen kann, wird in der

Grafik gezeigt. Alle anderen Wege fuhren zu einer geringeren Anzahl.

«TEL

Im dritten Beispiel ist 4 die maximale Anzahl von Tulpen, die erreicht wird, wenn man Tulpe 0, 1, 3

und 6 pluckt.
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